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Bo3BeauTe BO BTOPYIO CTENEHbL
OAHHbIE BblpaXXeHus:

T 95 +42x + 49

(2x5)  4x* —20x+25




VippauumoHanbHoe
YpaBHEHUSA-

9TO YpaBHEHUS, B

KOTOPbIX HEN3BECTHOE

HaxoguTca noa

3HAKOM KOPHS.



CBOUCTBO:

[Tpn BO3BEeAeHUn 0benx Yacten
YPpaBHEHUS B HATyparibHYIo0
CTEeNeHb Nnosly4yaeTcH
ypaBHEHWE-CNEACTBUE AaHHOIO.



loBTOPUM, YTO TakOe ypaBHEHUE-CreacTBme?

Ecnun npn nepexone ot 0OAHOro ypaBHEHUS K
OPYromMy notepu KOpHen He NpoucxoguT, TO

BTOpOE ypaBHEHWE Ha3bIBAOT CIEACTBMEM
NepBoro ypaBHEHUS.

[1pn pelieHnn nppaunoHanbHbIX
yYpaBHEHNN BO3BEOEHNEM €ro B

HaTypanbHYIO CTENEHb HEOOXOOMMO
nenartb NPOBEPKY



[Tpumep. 1)PelumnTb ypaBHEHUE!

Jx+2:5

PeLweHune:;
X+2=5% T.e. x=25-2.

OTBeT : X=23



. PewueHue ypasHeHui Buga v/ (¥) =g(x)

Jx—5=+2x-3

PewaTb 910 ypaBHeHUE Oyaem
BO3BeAeHMEM 0Deunx YacTen BO BTOPYHO
CcTerneHb, KakK y>ke ObIfio CKka3aHo BblILLE, MNOCe
oba3aTenbHO HYXXHO caenaTb NPOBEPKY.




[MpnpaBHMBaEM Bbipa)XeHUs!, CTOALLIME Mo
KOPHEM:

X-5=2x-3,
X=-2
[poBepkKa: [lpn x=-2 oba BbipakeHus,
CTOSLLME NoAd 3HaKaMU KOpHeu
\/—2—5 == OyayT oTpuuaTeribHbIMU, YTO
He COOTBETCTBYET

onpeneneHuno
apUPMETUYECKOrO KOPHS.

OTBET: HET PEeLUEHUN.



Pelwunte ypaBHEHNE

Jx+6 —+/x

1=\/2x—5

X+6-2(x+6)(x+1) +x+1=2x—5

NS

X

6x

6=6 x°

x, =3,x, ==10

CaoenavTe NpoBEPKY:

OTBeT; X=3

7x—-30=0



Pelwunte ypaBHeHue

PeweHune:
2x+3=1,

2X=-2,

x=-1.

OTBeT: X=-1.

V2x+3 =1
[ lpoBepKa:

J2(-1)+3 =1

1=1, x=-1 —
KOPEHb
ypaBHEHUS.



MHoraa nppauymoHanbHble YpaBHEHUA MOXHO
pewlaTb Tak Ha3blIBaEMbIM rpaPUYECKMM METOLOOM.
Ha cTp. 62, 3aga4yalNe4.

BAXHO! 310oT cnocob gaet nuuib
BO3MOXXHOCTb BbICKa3aTb
npeanornoXeHne o KosIn4ecTBe
KOPHEW, 1, Kak NpaBuino, HanuTn nx
NPNONMKEHHbIE 3HAYEHUS.



* Pewaem Ne152(1), Ne153(2), Ne155(1)

« Obpatutb BHMMaHue Ha Ne155(1)
e Vx—x=-12

» PaunoHanbHO OyaeT nepeHectn «xX» B
NpaBylo 4YacTb, NOCSIE€ BO3BOAUTL YpaBHEHNE
B KBagpar.

e Vx=x—12






